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Řada z vás mi píše, jak správně navázat ten či onen háček. Prý 
vám ryby padají, vyřezávají se, popřípadě zasekáváte do prázdna 
nebo ryby zaseknete zvenčí. Pravda je taková, že dokonalý 
háček, šňůrka, rovnátko a vlastně celá montáž neexistuje.

text: Miloš Švohorík  foto: autor, Radek Holub

Háček je nejdůležitější    

Musíme si však uvědomit, že lovíme 
kapry, tedy živočichy, mezi nimiž 
žije řada odlišných jedinců se svý-

mi návyky. Potravu nepřijímají stoprocentně 
stejně a  vliv na to má neuvěřitelně mnoho 
faktorů i  nejrůznějších okolností. Roli hra-
je počasí, roční období, denní doba, tlak, 
průhlednost vody, podloží dna, kde lovíme, 
aktivita i nálada ryb a další aspekty, o nichž 
vlastně ani nevíme. 

Málokdo si uvědomí, jakou roli při lovu 
hraje tvar a  „kvalita“ kapří tlamky, myslím 
její poškození. Jde o to, jakou mají ryby v při-
rozeném prostředí k dispozici potravu a jak ji 
nasávají, sytí-li se a osloví je to které sousto. 
Nyní i v dalších pokračováních tohoto seriál-
ku se vám pokusím vysvětlit, jak je důležitá 
montáž a její správné sestavení – tady rybáři 

dělají opravdu velké množství chyb. Nejdří-
ve se zaměřím na háčky. Háček je podle mě 
skutečně nejdůležitější součástí montáže, jak 
ostatně hlásí titulek tohoto příspěvku. Pů-
jdu do detailů, které jsem načerpal během 
patnáctileté spolupráce s  anglickou fi rmou 
Carp´R´Us.

Novinka Predator ATS? Trvalo dva roky, 
než jsme vymysleli a odzkoušeli správné za-
hnutí háčků i jejich vycentrování. Padla na to 
spousta materiálu, než nás výsledek nejprve 
trochu uspokojil, až pak jsme byli zcela spo-
kojení. Často se mě kolegové ptají, jak má 
vypadat správné navázání háčku, kde a kdy 
použít kroužek či vlasové rovnátko. Vypíši 
několik možností, jak háček co nejlépe navá-
zat a později se pustím i do tématu – kde dě-
láme nejvíce chyb, mnohdy zcela zbytečných.

Klasické, nejjednodušší navázání
Háček Predator ATS omotáme standardně 

bezuzlově. Asi do poloviny ramínka a pod 
přívěs na nástrahu přidáme ještě dva ovi-
ny šňůrky navíc – pro správnou osu celého 
vlasového přívěsu. Je to taková malá vychy-
távka, ale vaši montáž posune o stupeň výše. 
Nejčastěji tento způsob používám v  kom-
binaci s  jedním menším potápivým boilie, 
max. do průměru 21 mm.

Autor příspěvku s ob-
rovským šupináčem

Klasické a nejjednodušší 
navázání

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 9.
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